



Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

1ª ERRATA

Ao EDITAL DE CONVOCAÇÃO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - Edital nº 001/2015/SECITEC, publicado no Diário Oficial nº. 26743, página 47 do dia 22/03/2016:

Onde se lê:

ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL DE SINOP - MT

Município: Sinop

Perfil Profissional: Graduado em Enfermagem

Total de Vagas: 01

Candidato	Classificação	Carga Horária/Semanal
-----------	---------------	-----------------------

Daiane Braun de Souza	Classificada	20h
-----------------------	--------------	-----

Lê-se:

ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL DE SINOP - MT

Município: Sinop

Perfil Profissional: Graduado em Enfermagem

Total de Vagas: 01

Candidato	Classificação	Carga Horária/Semanal
-----------	---------------	-----------------------

Daiane Braun de Souza	Classificada	30h
-----------------------	--------------	-----

Cuiabá, 23 de Março de 2016.

Luzia Helena Trovo Marques de Souza

Secretária de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação SECITEC/MT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 40fc3dee

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar